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Ata da 21a Sessão Ordinária, do 2° Período, da r Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de Outubro de 2018. 

Aos onze dias do mês de Outubro do ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
Ad-Hoc da Vereadora Leni Almeida da Silva Santos, sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, 
ocupando a 2a Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: José Antônio Martins Filho, Claudia Batista 
Gregário Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, Ediel Teles 
dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Beatriz 
Soares Gomes Leite, Mislene Conceição dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa e Denilson de Souza Guimarães. Com a 
presença da maioria dos membros da Câmara, a Senhora Presidente 
Ad-Hoc declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a 
Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 
Dando continuidade a Senhora Presidente Ad-Hoc solicitou ao Sr. 1° 
Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. A qual depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada 
pela totalidade dos Vereadores presentes Para constar, o Sr. 
Presidente Vereador Bruno Mendonça da Costa, registrou presença 
para em seguida assumir a Presidência da presente Sessão. Dando 
prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que 
fizesse a Leitura do Expediente: Ofício GP-CM n°174/2018 — do 
Gabinete do Prefeito, que encaminha Mensagem n°32, de 09 de 
outubro de 2018, que "altera a abertura de crédito adicional especial ao 
Orçamento Geral de São Pedro da ,Adeia, e dá outras providências". 
Ofício GP-CM n°173/2018 — do Gabinete cio Prefeito, que encaminha 
Mensagem n°31, de 08 de outubro de 2C18, que "altera e inclui 
dispositivos nos anexos III, IV e VIII da Lei Complementar n°104, de 13 
de novembro de 2013 — Código Tributário Municipal, e dá outras 
providências". Projeto de Lei n°182/2018 — do Chefe do Pod 
Executivo, Mensagem n°32, que autorizei a abertura de crédito 
adicional especial ao Orçamento de 2018, e dá outras providências. 
Projeto de Lei Complementar n°21/2018 -- do Chefe do Poder 
Executivo, Mensagem n°31, que altera e inclui dispositivos dos anexos 
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III, IV e VIII da Lei Complementar n°104, de 1:3 de novembro de 2013 — 
Código Tributário Municipal. Projeto de Lei n°182/2018 — promovente 
Vereadora Beatriz Leite, que denomina logradouro público a Avenida 
Sandra Regina Souza Cardoso, localizada no Bairro Baixo Grande, 
neste município. Projeto de Lei n°183/2018 — promovente Vereadora 
Beatriz Leite, que denomina Praça pública Ary Ferreira de Farias, 
localizada no Bairro Baixo Grande, neste município. Indicação 
n°758/2018 — promovente Vereador Naldinho, que indica ao Sr. 
Prefeito, que interceda junto a Secretaria competente pela construção 
de praça, no Loteamento Porto do Sol, Bairro Vinhateiro, reste 
município. Indicação n°760/2018 — promovente Vereador Naldinho, 
que indica ao Sr. Prefeito, que interceda juntc a Secretaria competente 
pela pavimentação da Rua Lucinda Franciscone de Oliveira, Bairro 
Vinhateiro, neste município. Indicação n°764/2018 — promovente 
Vereador Bruno Costa, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto 
as Secretaria de Obras e Meio Ambiente pela construção de uma 
Guarita de ônibus (Ponto de Ônibus, bem corno, a iluminação pública 
para a Estrada Velha de lguaba, localizada no Bairro Flexeira, neste 
município. Indicação n°765/2018 — promovente Vereador Bruno Costa, 
que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto ao órgão competente 
pela iluminação pública das vias públicas compreendidas na Rodovia 
Amaral Peixoto, Km 104, localizadas no Bairro Jardim Arco-íris, neste 
município. Indicação n°769/2018 — promovente Vereador Bruno Costa, 
que indica ao Sr. Prefeito, que interceda juntc a Secretaria competente 
pelos serviços de recapeamento com massa asfáltica pera a Rua São 
Jorge, localizada no Bairro São Joãc, neste município. Por questão de 
Ordem, a Vereadora Beatriz Leite fez uso da palavra para solicitar a 
Presidência, que colocasse em votação, a inclusão na Ordem do Dia 
os Projetos de Lei de sua autoria. O qual, após ser submetido ao 
Plenário foi aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
seguida, pela Ordem, o Vereador Zezinho solicitou a Presidência que 
convidasse o Sr. Secretário de Fazenda, cara reunir-se com a 
Comissão de Finanças e Orçamento desta Casa de Leis, a fim de 
prestar explicações referente a matéria supracitada no Expediente, que 
trata sobre a alteração do Código T-ibutário. Após acatar o pedid 
verbal do mesmo, o Sr. Presidente colocou em votação, sendo, 
aprovado por unânimidade. Fim do Expediente, o Vereador Naldinho 
solicitou o cancelamento do Artigo 107 do Regimento Interno desta 
Casa, na presente Sessão. O Sr. Presidente, acatando o pedido do 
mesmo, colocou-o em votação, sendo aprovado pela totalidade do 
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colegiado. Em seguida o Sr. Presideme solictou ao Vereador Zezinho 
1° Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
José Antônio Martins Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, 
Leni Almeida da Silva Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Ediel 
Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
Mislene Conceição dos Santos, José Victor Coutinho da Costa e 
Denilson de Souza Guimarães. Dando prosseguimento, o Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. 1° Secretário, que fizesse a leitura das 
matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida a 
apreciação do Plenário: Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento n°166/2018 de iniciativa da Vereadora Mislene, que 
requer que seja concedida Moção de Aplausos aos servidores que 
menciona. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e i a Vota_ção o Projeto de Lei n° 182/2018 
— promovente Vereadora Beatriz Leite, que denomina Logradouro 
Público que menciona, neste município. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1a Votação o 
Projeto de Lei n° 18:3/2018 — promovente Vereadora Beatriz Leite, que 
denomina Praça Pública que menciona, neste município. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadwes presentes. Fim da Ordem do 
Dia passou o Sr. Presiderre passou às Explicações Pessoais: 
Verificado o Livro de Inscrição assomou a tribuna o Vereador Zezinho, 
para fazer um apelo ao Executivo, a fim de que tomem providências 
quanto ao Professor Tiago, referente a sua situação perante o 
Concurso Público Municipal, pelo fato de não ter sido ainda chamado, 
além de discorrer sobre a decisão judicial, quanto o caso da Prolagos, 
em função dos pescadores de São Pedro da Aldeia, cobrando a 
Secretaria de Meio Ambiente, quanto a possível falta de fiscalização, 
referente ao serviço prestado pela concessionária. Não havendo 
orador inscrito, e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão 
Ordinária para o dia 16 de outubro, 3' Feira, as 10,30h. Para Constar 
E e r e a d o 
José Antônio Martins Filho, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2' Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 11 de Outubro de 2018. (Dois 
mi l e dezoi to) .x.x.x.x.x x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Q( 5 
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Vereador Brun Cr'''. onça da Costa 
- Presidente-

Ç23
Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 

- Vice Presidente-

Vereador José o Martins Filho 
-1° o-

Vereadora Claudia Bat G Orlo Mendonça 
- 2a Se retária - 
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